
Інформація  

про виконання “Програми охорони навколишнього природного середовища міста 

Старокостянтинів на 2013-2015 роки” 

 
На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження 

Національного плану дій з охорони навколишнього природного середовища на 2011-2015 

роки” та керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 р. №1147 “Про 

затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів”,  

Законами України “Про охорону навколишнього природного середовища”, “Про основні 

засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2020 року”, “Про 

відходи”, “Про благоустрій населення пунктів”, п.22 ч.1 ст. 26 Закону України “Про місцеве 

самоврядування в Україні”, рішенням  міської ради від 15.02.2013 р. №16 було затверджено 

«Програму охорони навколишнього природного середовища міста Старокостянтинів на 

2013-2015 роки». 

Мета Програми – поліпшення стану навколишнього природного середовища на 

території міста. Загальна вартість програми – 63828195 грн., з них: державний бюджет – 

61556800 грн., міський бюджет – 2122595 грн., кошти підприємств – 148800 грн. 

Програма складається з 6 частин, в яких відображено необхідність і стисле 

обґрунтування доцільності розроблення Програми, стан навколишнього природного 

середовища на період складання Програми, основні екологічні проблеми, шляхи їх 

вирішення, основні напрямки дій, терміни виконання завдань Програми, механізм реалізації 

та виконання заходів, фінансування Програми. 

Відділ з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та 

благоустрою виконавчого комітету міської ради здійснює контроль за діяльністю 

комунальних служб міста.   

Прибирання території міста, вивезення ТПВ на міський полігон в місті здійснюють 

три комунальні служби: житлово-експлуатаційна контора, комунальне ремонтно-будівельне 

шляхове підприємство, комбінат комунальних підприємств. 

 Кількість персоналу, що здійснює санітарну очистку міста, становить: 

- ЖЕК – 79 осіб; 

- КРБШП – 64 особи; 

- ККП – 30 осіб. 

За звітний період проводилося озеленення територій міста, навчальних закладів, 

промислових підприємств, територій загального користування. В  м. Старостянтинтинів 

протягом  2013 р. було висаджено 1010 дерев, 300 кущів, 2014 р. – 950 дерев, 350 кущів,  

2015 р. – 150 кущів, 1150 дерев, а саме, житлово-експлуатаційною контрою було висаджено 

214 дерев, комунальним ремонтно-будівельним шляховим підприємством – 250, комбінатом 

комунальних підприємств – 166, закладами освіти – 170, військовими частинами та 

шпиталем – 226, відділом культури, туризму та охорони культурної спадщини – 51, 

центральною районною лікарнею – 35, КП ВКГ «Водоканал» - 20, КП «Тепловик» - 18.                      

На території міста нараховується близько 17 519 дерев. Комунальними службами міста 

проводилося видалення аварійних та сухостійних дерев. Роботи виконано на суму                             

63,5 тис.грн.  

Всього, на території міста, впорядковано 192,279 тис.м
2
 газонів, 5,260 тис.м

2 
квітників. 

Упорядковано  304,044  тис.м
2
 територій скверів, парків, алей, зелених зон, 420,5 га 

прибудинкових територій, адміністративних будівель, територій прилеглих до місць 

масового відпочинку громадян.  Очищено від побутових відходів 6,4 тис.м
2
 берегів річок. 

Очищено від бруду та сміття автомобільні дороги. Проведено реконструкцію та благоустрій  

території Братської могили. На центральній вулиці К.Острозького (липовій алеї) висаджено   

9 тисяч саджанців петунії та чорнобривців.  

 

 



В м. Старокостянтинові площа зелених насаджень загального користування складає 

31 га, це 15 скверів, 6 парків. Створено нові алеї в сквері «Троянда» за адресою: вул. Франка, 

43/1. В 2014 році виконавчим комітетом міської ради спільно з учнівською молоддю 

висаджено саджанці червоного дуба. В 2015 році виконавчим комітетом міської ради спільно 

з депутатами Старокостянтинівської міської ради, працівниками ККП створено нову алею в 

парку ім. Федорова. В 2013 році в парку Новоміський працівниками КРБШП висаджено нову 

алею лип.  

Проведено роботи по впорядкуванню полігону твердих побутових відходів на суму 

90,2 тис.грн. Проведено ремонт криниць загального користування на суму 72,6 тис.грн. 

 Роботи по реконструкції очисних споруд та мереж каналізації житлового мікрорайону 

ІІ залізничного вокзалу розпочато та проведено комунальним підприємством “Водоканал” на 

суму 9043,7754 грн. Виготовлена проектна документація по реконструкції міських очисних 

споруд на суму 249, 229 тис. грн та проведена експертиза загальною вартістю 15,033 тис.грн. 

Роботи по проведенню капітального ремонту будинкових систем холодного водопостачання 

КП «Водоканал» виконано на суму 27456,2 грн.   

Оснащення житлового сектору, підприємств, установ, організацій міста засобами 

обліку використання води: 

- кількість абонентів населення з приладами обліку - 10766 абонентів; 

- бюджетні установи з приладами обліку – 34 абонента; 

- інші споживачі з приладами обліку – 325 абонентів. 

Артезіанські свердловини не обладнані технологічними засобами обліку холодної 

води, окрім свердловин по вул. Байдукова та пров. Гольдфадена. Облік поданої в мережу 

води здійснюється засобами обліку, які встановлені на водонасосних станціях ВНС-1, ВНС-2 

та ВНС-3. Тампонаж непридатних до експлуатації свердловин не проводився.  

 КП “Тепловик” протягом 2013-2015 рр. проводилась заміна теплових мереж на 

попередньо ізольовані по вул. Франка, Миру, Острозького, Попова, загальною протяжністю 

біля 1000 п.м., на суму 1,5 млн. грн. По котельні «Новітер» вул. Софійська, 3 проведений 

капітальний ремонт 2-х котлів NWT-8 на суму 1,2 млн. грн. за кошти підприємства.  

 Проведено пусконалагоджувальні роботи по котлах котелень по вул. Пушкіна, 47, 

Попова 13, Острозького 20, Острозького, 40, Миру, 1/136, Миру, 1/139,  Франка, 35, 

Софійська, 3, Красовського, 3. На котельні по вул. Красовського, 3 встановлений 

перетворювач частоти, що дає змогу плавного пуску електродвигунів і зменшення 

споживання електроенергії. Було проведено заміну насосів на котельні по вул. Пушкіна, 47, 

встановлений насос продуктивністю 120 м
3
/год, потужністю 18,5 кВт/год. На котельнях по 

вул. І.Франка, 35, Острозького, 40 встановлені регулятори автоматичного регулювання тиску 

води в системі опалення. З метою зменшення споживання природного газу, за допомогою 

автоматики, на кожній котельні влаштовано оптимальний режим горіння котлів. Заходи 

заплановані у проекті «Берегоукріплення берегів водосховища на річках Случ та Ікопоть з 

розчисткою та поглибленням в межах м. Старокостянтинова Хмельницької області» не 

виконувалися у зв’язку з відсутністю фінансування,  виготовлено проектно-кошторисну 

документацію на суму 49 тис.грн. за кошти комбінату комунальних підприємств.  

 У місті застосовується контейнерна система та система подвірного збору твердих 

побутових відходів. На території міста відходи збираються у 211 контейнерів, що розміщені 

на 29 контейнерних майданчиках. Протягом звітного періоду ККП придбано 25 сітчастих 

контейнерів бувших у використанні на суму 6 тис.грн.    

 Старокостянтинівською ЖЕК  закуплено бувший у вжитку автомобіль-сміттєзбирач 

DENNIS JAVELIN на суму 422 тис.грн. У зв’язку з відсутністю  фінансування євро 

контейнери підприємством придбані не були. У безкоштовне користування житлово-

експлуатаційній конторі передано 3 євро контейнери від «Орбіта Інвест».  

 



Комбінатом комунальних підприємств протягом 2013-2015 рр. було ліквідовано 176 

стихійних сміттєзвалищ на суму 250 тис.грн. Всього на балансі підприємства                                          

150 контейнерів та 20 сміттєвих майданчиків, 4 автомобілі-сміттєвоза та 3 трактора з 

причепами.            
 Відділом з питань  охорони, раціонального використання природних ресурсів та 

благоустрою виконавчого комітету міської ради здійснюється контроль за дотриманням 

правил рибальства на водних об’єктах  міста. Також відділом організовано рейди по 

виявленню осіб, винних в утворенні несанкціонованих звалищ твердих побутових відходів, 

рейди по виявленню осіб, які спалюють опале листя та тверді побутові відходи. В результаті 

рейдів складалися приписи. Так, в 2013 році було складено 72 приписи, в 2014 – 56 приписів, 

в 2015 році – 106 приписів щодо порушення «Правил благоустрою, забезпечення чистоти і 

порядку, додержання тиші в громадських місцях на території м. Старокостянтинів». В 

результаті проведених рейдів, також складалися протоколи про адміністративні 

правопорушення. За звітний період складено 32 протоколи, з них, за незаконне знищення 

зелених насаджень – 3 протоколи.         

 У навчальних закладах міста проводиться безстрокова екологічна акція «Збережи 

довкілля». В результаті активісти навчальних закладів освіти міста зібрали понад 40,0 кг 

відпрацьованих батарейок та акумуляторів. У загальноосвітніх навчальних закладах міста 

проводилися тематичні заходи щодо підвищення екологічної свідомості учнівської молоді.

 Проводилися інформаційні заходи щодо поводження з твердими побутовими 

відходами, спалювання опалого листя, по охороні навколишнього природного середовища 

через засоби масової інформації.          

 Так, за звітний період через засоби масової інформації опубліковано 32 статті в 

інформаційно-аналітичній газеті «Наше місто» та підготовлено 25 виступів на міське 

радіомовлення. 

 

Завідувач відділу                       Л. Капляр  
 


